

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
від « 21 » грудня 2023 року Протокол № 14

План роботи обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік

№ з/п	Зміст питань, заходи	Відповідальні за підготовку матеріалів	Дата розгляду	Доповідачі, співдоповідачі (посада)
1	Про реалізацію завдань та заходів у сфері протимінної діяльності на території Чернігівської області у 2024 році.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області. Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.	I квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області. Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.
2	Про стан готовності до попередження та ліквідації можливих наслідків весняної повені, льодоходу та дощових паводків.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	I квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
3	Про заходи щодо попередження загибелі й травмування людей внаслідок пожеж у весняно-літній період 2024 року.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	I квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
4	Про затвердження Комплексного плану заходів обласних управлінь, організацій і підприємств, місцевих органів виконавчої влади щодо протидії масовим пожежам	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Північне міжрегіональне	I квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;

	лісів, торфовищ і сільгоспугідь у весняно-літній період 2024 року	управління лісового та мисливського господарства; Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації;		Начальник обласного управління лісового та мисливського господарства; Директор Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації.
5	Про стан поводження з небезпечними відходами, зокрема з непридатними та забороненими до використання хімічними засобами захисту рослин на території Чернігівської області.	Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування.	I квартал	Директор Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, Ічнянський міський голова, начальник Прилуцької районної військової адміністрації.
6	Забезпечення стабільної санітарної та епідемічної ситуації та недопущення епідускладень стосовно інфекційних хвороб та харчових отруєнь в літній період.	Головне управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області	II квартал	Начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області
7	Забезпечити проведення профілактичних заходів щодо захворювання на ботулізм, у тому числі на об'єктах нагляду.	Головне управління Держпродспожив служби в Чернігівській області	II квартал	Начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області
8	Про здійснення контролю за якістю та безпечністю води питної, призначеної для споживання людиною, підприємствами водопостачання та органами місцевого самоврядування.	ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»	II квартал	Генеральний директор ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»
9	Захворюваність на лептоспіроз, аналіз виконання комплексного плану.	ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України	II квартал	Генеральний директор ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»

10	Про підготовку місць масового відпочинку та запобігання загибелі й травмування людей на водних об'єктах у літній період 2024 року.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	II квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
11	Про стан пожежної безпеки закладів оздоровлення та відпочинку і їх готовність до сезону оздоровлення 2024 року.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області. Департамент сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації	II квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області. Директор Департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації
12	Про стан травмування і загибелі людей внаслідок несанкціонованого поводження з вибухонебезпечними предметами.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	II квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
13	Про стан утримання та проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, як об'єктів нерухомого майна.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи ОДА Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	II-IV квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
14	Про стан готовності обласних управлінь, організацій і підприємств до захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь від пожеж у весняно-літній пожежонебезпечний період 2024 року.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Північне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства; комунальне підприємство "Чернігівоблагроліс" Чернігівської обласної ради; Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації; державне підприємство "Чернігівторф"; Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування.	II квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Начальник Північного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства; Директор комунального підприємства "Чернігівоблагроліс" Чернігівської обласної ради; Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації; Директор державного підприємства "Чернігівторф"; Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; Голови

				районних державних адміністрацій, міські, селищні, сільські голови.
15	Про стан утримання і забезпечення населених пунктів області джерелами протипожежного водопостачання.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Департамент енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.	II,IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; Директор Департаменту енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.
16	Про стан та заходи щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки об'єктів збирання, переробки та зберігання зернових.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	III квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області. Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
17	Про затвердження Плану заходів з підготовки обласних управлінь, організацій і підприємств, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування Чернігівської області до дій в екстремальних зимових умовах 2024-2025 року.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Департамент енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації; Головне управління ДСНС України у Чернігівській області;	III квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; Директор Департаменту енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації. Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
18	Про стан пожежної безпеки загальноосвітніх, дошкільних закладів та їх готовності до нового навчального року.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Управління освіти та науки облдержадміністрації.	III квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; Начальник Управління освіти та науки облдержадміністрації.
19	Аналіз захворюваності на COVID-19, грип, ГРВІ в епідсезоні 2023 – 2024 , прогноз на епідсезон 2024-2025. Затвердження комплексного плану по попередженню захворюваності COVID-19, грип, ГРВІ.	ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України	III квартал	Генеральний директор ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»

20	Про стан пожежної безпеки та заходи щодо посилення протипожежного захисту населених пунктів і об'єктів господарювання в осінньо-зимовий період 2024-2025 року.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Департамент енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; Директор Департаменту енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації.
21	Про заходи щодо попередження загибелі й травмування людей на водних об'єктах у зимовий період 2024-2025 років	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області;	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;
22	Про заходи щодо попередження загибелі й травмування людей внаслідок пожеж в осінньо-зимовий період 2024-2025 років.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області;	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області;
23	Про проведення класифікації хімічної небезпеки об'єктів та адміністративно-територіальних одиниць.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
24	Про стан функціонування та створення (відновлення) підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
25	Про стан забезпечення засобами радіаційного та хімічного захисту персоналу хімічно небезпечних об'єктів, працівників підприємств, що розміщені у зоні можливого хімічного забруднення, непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення, містах, віднесених до груп з цивільної	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації.	IV квартал	Начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації.

	оборони та в зонах можливого хімічного забруднення.			
26	Про затвердження переліку об'єктів та окремих територій, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області; Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації.	IV квартал	начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області; директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації.
27	Про наявність, стан утримання та обладнання системами протипожежного захисту об'єктів, незалежно від форм власності.	Головне управління ДСНС України у Чернігівській області.	IV квартал	начальник Головного управління ДСНС України у Чернігівській області.
28	Про затвердження плану дій обласних управлінь, організацій і підприємств, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та дощових паводків у весняний період 2025 року на території Чернігівської області	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;	IV квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;
29	Про затвердження плану роботи обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік.	Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;	IV квартал	Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;

Примітка: Структурні підрозділи обласної державної адміністрації, управління, установи і підприємства, які визначені у графі 3 відповідальними за підготовку матеріалів, надають до Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації у друкованому і електронному вигляді аналітичні довідки та пропозиції до проекту протокольного рішення комісії до 5 числа місяця, в якому передбачається розгляд питання.